

## 亚热带农业生态过程重点实验室学术委员会会议在长沙召开

文章来源：亚热带农业生态研究所

发布时间：2013-07-14

【字号：小 中 大】

7月12日，中国科学院亚热带农业生态过程重点实验室首届学术委员会第五次会议在中科院亚热带农业生态研究所召开。

会议由实验室学术委员会主任傅伯杰院士和副主任骆世明教授主持，特邀专家宋长青研究员、冷疏影研究员、黄铁青研究员、刘国华研究员、中国科学院前沿科学与教育局侯宏飞处长和重点实验室学术委员会委员以及实验室人员参加会议。

侯宏飞对院重点实验室建设布局情况做了介绍，希望实验室继续保持学科特色，不断提升实验室的整体实力。并希望各位委员为实验室的建设和发展建言献策，以加快实验室建设的步伐。

亚热带所副所长（主持工作）、实验室主任吴金水研究员对实验室建立五年来各项工作进展作了汇报。陈彩艳、陈洪松、孔祥峰和葛体达等科研骨干做研究进展的学术报告。

学术委员会就实验室建设和下一步发展进行了认真讨论。委员们对近五年来实验室在项目争取、重要成果产出与平台建设等方面取得的显著成绩给予了肯定，对实验室今后的发展提出指导意见：坚持以亚热带农业生态过程物质循环为中心，围绕生态环境变化与食品安全等问题加强学科部署，深化基础研究；突出重点，凝练研究内容，形成系统完整、区域特色鲜明的农业生态过程研究体系；加强中青年人才培养和引进，适当增加体量；加强国内外合作研究；围绕实验室大框架，加强区域性和长期实验成果的系统性集成，提升产出水平。



亚热带农业生态过程重点实验室第一届学术委员会第五次会议

[打印本页](#)
[关闭本页](#)